



保研评估： 点燃考研留学双响炮

新学期到来，国内考研一族进入冲刺状态，而国外留学一族更是进入全球名校申请的播种黄金季。

笔者采访中了解到，今年考研人数再创历史新高。同时部分留学族紧跟全球名校逐步开放网申，完善文书递交申请。更有升学族计划国内考研和留学申请同步进行。

启迪教育首席留学规划师王健老师告知笔者，金九银十，对于计划明年升学的同学，评估留学申请和考研录取的成功几率，合理规划时间，可以先拿国外保研录取书，再走国内考研独木桥。例如申请英国硕士的同学，可以在9月无语言成绩的情况下提交申请，在12月考研前拿到有条件录取，再轻松踏上考研战场。而等待考研成绩之前，补语言成绩或GRE/GMAT成绩可以换全录取，并且有机会冲刺更高排名学校。等待3月考研录取结果后，进行国内外录取学校比对，选择心仪学校就读。

确保考研留学双丰收，启迪教育启动了“全球名校征服计划”，为学生提供七大VIP升舱服务，以确保客户及时搭乘通往世界百强名校的头等舱。众所周知，美国以占据世界百强名校60%以上席位的优势是准留学生首选留学目的地；加拿大学费仅为美国的1/4到1/3，且教育已臻一流水准和优越移民优势得到准留

学生青睐；英国以独特的一年制授课研究生为国内在读大学生所推崇；澳洲以悉尼大学等为代表的八大名校因其教学上的杰出成就赢得广泛的国际声誉；香港近年来在亚洲区教育领导地位已获肯定，港、中、科三校位列三甲，成为国内名校追随者的第一选择。王健老师表示，全球名校征服计划锁定美国TOP50、英国TOP30、澳洲TOP8、加拿大TOP8和香港大学、香港中文大学及香港科技大学申请，为准留学生实现百强名校梦。

为确保录取几率，启迪教育“全球名校征服计划”将于2011年9月10日（本周六），在合肥市长江中路百大CBD中央广场写字楼14楼吹响全球顶尖大学集结号，免费为准留学生专业评测海外保研成功几率。同时，启迪教育特推澳洲八大名校保研承诺：经专业评测，申请澳洲八大名校不成功全额退费，并倒赔1000元。

评测由全球各国名校申请专家进行，他们将以显赫的海外名校学业背景、优异的行业工作经历及其处理大量疑难客户复杂案例、申请多所名校成功案例的丰富经验，精准评估全球名校录取几率。有意参加的准留学生，可致电0551-5226060预约。

启迪教育 Inspire education 留学星眼
www.qidi.org
启人天赋 迪筑未来 电话:0551-5226060 地址:长江中路369号CBD中央广场写字楼14楼

金牌教师运筹帷幄， 提分高手打造提分神话

——维斯特教育：师资、师德才是学生提高的保证

相对于传统教学“平均用力”来说，“1对1”个性化教学的任务更艰巨，老师必须根据学生的问题针对性辅导，有的放矢地提高成绩。而维斯特教育自从事中小“1对1”个性化教育以来，迄今已走过了近4个春秋，先后为3000名学子提供了专业的指导，更赢得了家长100%的满意度。

基于今日的发展成就，维斯特教育更加注重老师的培养，以雄厚的师资队伍，演绎“高效率、高水准、高服务”的“3高”战略。教学中，老师充当孩子贴身的“学习顾问”，而非“保姆”，重在引导、教授孩子学习方法和培养良好的学习习惯。史老师秉承“赏识教育”理念，黄老师擅长“以趣促学”，管老师注重“重点突击”……一个个提分高手，正用行动证明快速提分不是神话。

维斯特教育物理学习顾问：史良红

赏识，教出一个成功的孩子

“孩子的成长需要欣赏，没有欣赏就没有教育。”维斯特教育史老师，在教学上很“老到”，在赏识教育方面做得尤为出色。他认为：每个学生都具有尚未发掘的潜力，只是表现形式不同而已。面对着不同性格和程度的学生们，我们不能用“以偏概全”的标准来要求他们。可以说，多一把评价的尺

子，学生就多了一个发光点，从而多一个优秀的学生。

再者，在学习上，采取“牛不喝水强按头”的手段，即使有效，也是短暂的。所以，作为一个合格的老师，我们要做的就是肯定孩子的作为，让孩子充满信心，激发孩子学习的兴趣和动力，让孩子自己去学。

维斯特教育英语学习顾问：黄涛

以趣促学，直达教学目标

新学期开学升入合肥一中的赵同学，原先英语一直拖后腿，每次不及格就把他打入了班级中等行列。2011年3月进入维斯特教育，黄老师就针对赵同学记不住单词、方法找不准等问题，对其进行了一次单词特训。

黄老师采取趣味学习法帮助其激发兴趣，融入16种记忆方法帮助他轻松记忆单词

和知识点，通过大量形象生动、直观有趣、锻炼交际能力等活动，对英语关键知识点进行点拨，加深知识的印象。这样的记忆学习方法，赵同学并未感觉到很大的学习压力，学习效果竟然达到了事半功倍的效果。在2011年中考，英语出现了质的飞跃，中考顺利结束之外，更重要的是正确的学习方法受用一生。

维斯特教育数学学习顾问：管俊中

找准突破口，破茧成蝶

“以前老师总向我反映孩子学习跟不上，尤其是数学，上课还打瞌睡。后来，多亏了维斯特的管老师，孩子学习才有起色，要不然，还真耽误了孩子！”提及此，楚同学的母亲很是庆幸。

管老师担当楚同学的学习顾问期间，通过“MS”测评和沟通，了解到孩子学习基础较薄弱，上课跟不上进度，学习茫然无措。于

是，在教学中，开始引导孩子从基础着手，“温故而知新”，重点突出地复习所学知识，及时弥补忽视和薄弱的问题。同时，注意取舍，对学好的知识一带而过，重难点问题决不放弃。此外，教学中还将生活融入知识中，激发孩子的学习兴趣和热情，学有所用。经过2个月的1对1辅导，楚同学成绩提升了20多分，学习目标也更加明确。



10年留学与移民历程，10年案例经验的积累，10年疑难方案的设计，10年疑难签证的克服。

曾经写过很多留学文章，也尝试以游记的形式来让更多的学生和家了解国外不同的生活和教育模式，但更多的体会还是只有亲身经历的人才能真正的懂得。

于是我们所能做的就是让我们用尽最大的努力，来让学生和家少走弯路，在真正获得教育的同时，能够真正明白留学、移民、就业三者之间的紧密关系。

没有最好，只有更好！

艾迪留学期待每一位学子放飞梦想，实现梦想！

艾迪留学资深顾问 陈敏



从业十年，历任国内留学行业三甲机构高层管理者，最终选择在合肥创办启迪教育，只因我信奉四个字：凡事可为。

作为国际教育资源工作者，如果仅仅为保障成功率而放弃挖掘申请者天赋中的才能，锁定稳妥学校完成留学服务流程，是对这份神圣工作的亵渎。

秉承“启人天赋，迪筑未来”的企业理念，启迪教育帮助那些以追逐理想的轨道行进的人实现可控或未知的梦想。

启迪教育的每一位员工都会做追梦者留学道路上高举火炬的普罗米修斯，坚信“凡事可为”，为申请者挖掘内在天赋、提升申请背景、追求极致成功、挑战最高排名。

启迪教育首席顾问 赵敏



维斯特教育 www.51wst.com

孩子贴心的学习顾问

新学期 把握住 就有好成绩

卓有成效：截至目前凡在维斯特教育已完成一个学习周期的学员，成绩提高率达97%，其中成绩明显提高（单科10分以上）达90%，成绩迅猛提高（单科20分以上）达72%，家长满意度达100%。

0551-5542566 0551-2172801
5542466 2172800

提能中心：合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋
提分中心：合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋